

## Відгук

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія» першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 Гуманітарні науки

Освітньо-професійна програма «Історія та археологія» є збалансованою, відповідає сучасним вимогам і може запроваджуватися до освітнього процесу. Вона вирізняється сукупністю компетентностей і дисциплін, зорієнтованих на підготовку історика-практика. Блок дисциплін вільного вибору дозволить врахувати індивідуальні зацікавленості здобувачів. Програма відповідає сучасним запитам підготовки історика та археолога.

Запропонована освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» містить важливу складову практичного характеру. Окреслені фахові компетентності спрямовані на використання у професійній діяльності майбутніх фахівців-практиків, які можуть успішно працювати у відповідних структурах, зокрема здійснювати археологічні розкопки, займатися охороною та збереженням культурної спадщини, поповненням та презентацією музейних фондів, проводити археологічні дослідження, надавати послуги екскурсиводів, гідів, історичних консультантів тощо. Важливо, що рецензована освітньо-професійна програма охоплює важливі сучасні вимоги і критерії, що висуваються до навчання за програмою, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Зазначені аспекти засвідчують ґрунтовність навчального процесу за освітньо-професійною програмою для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» Херсонського державного університету, а програма заслуговує позитивної характеристики.

Головний спеціаліст сектору моніторингу  
ситуації на окупованій території  
департаменту культурної спадщини  
Міністерства культури та інформаційної  
політики України, молодший науковий  
співробітник відділу археології Нижнього  
Побужжя Національного  
історико-археологічного заповідника «Ольвія»

С.О. Немцев



